

В целях пропаганды безопасности дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, на территории Светлоярского района в период с 31 марта по 07 апреля 2017 года, проводится профилактическое мероприятие «Безопасная дорога детства».

Сотрудники Госавтоинспекции посетят образовательные и дошкольные учреждения, где напомним ребятам, а также их родителям основные правила безопасного поведения на дорогах и в автомобиле. С 03 по 07 апреля проведут мероприятия по профилактике нарушений, связанных с перевозками детей в салонах автомобилей без детских удерживающих устройств и не пристегнутых ремнями безопасности.

Госавтоинспекция обращает внимание всех на строгое соблюдение правил дорожного движения, особенно в местах массового пребывания детей. Водителям при проезде детских садов, школ и других учреждений, где проводят досуг дети, а также в зоне пешеходных переходов, необходимо заблаговременно снижать скорость. А родителям, регулярно напоминать своим детям основы безопасного поведения на дороге и в дворовых территориях.